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Prefeitura Municipal de Abelardo Luz 

Estado de Santa Catarina 
 

CADERNO DE PROVAS 

 

CONCURSO PÚBLICO 001/2011 

 

CARGO: MÉDICO PEDIATRA 
 

INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 
 

01 – Além deste caderno, você deverá ter recebido o cartão destinado às respostas das questões 

formuladas na prova e identificação do candidato. Caso não tenha recebido o cartão, peça-o 

ao fiscal. Em seguida, verifique se este caderno contém 40 (quarenta) questões. Se não estiver 

completo, exija outro do fiscal da sala. 

 

02 – Ao receber o cartão respostas e o cartão de identificação, preencha os dados solicitados: 

nome, RG, cargo, data de nascimento, endereço completo. Após, assine o cartão de 

identificação.   

 

03 – Todas as questões desta prova são de múltipla escolha, com cinco alternativas, 

apresentando como resposta correta somente uma alternativa.  

 

04 – A resposta deve ser assinalada conforme instruções contidas no cartão resposta.  

 

05 – O cartão resposta é único e insubstituível, portanto, a marcação é definitiva, não admitindo 

rasuras. 

 

06 – A duração da prova é de 04 (quatro) horas. A saída do candidato só será permitida, após, 

transcorrida 01 (uma) hora do início da prova. Os três últimos candidatos a terminar a prova, 

deverão retirar-se da sala simultaneamente. 

 

07 – Na última página deste caderno, o candidato encontrará uma grade respostas para anotar 

o seu gabarito. Destaque-a e leve-a consigo.  

 

08 – Quando terminar, entregue ao fiscal o caderno de questões, o cartão de respostas/cartão de 

identificação, o qual deverá ser assinado pelo candidato.  

 

09 – A tarefa do candidato consiste em analisar o conteúdo de cada questão e assinalar a 

resposta que julgar correta. A interpretação das questões, bem como das instruções, faz parte da 

prova. 
 

 

 

BOA PROVA! 

 

 

               
CNPJ: 09.441.229/0001-36 - Rua Duque de Caxias, nº 340 – sala 204  – 2º andar – Edifício IP – centro Maravilha – SC.  

email: contato@icap.net.br / fone: (49) 3664-3670  

mailto:contato@icap.net.br
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CONHECIMENTOS GERAIS 
 

PORTUGUÊS 

 

1) Leia o texto sobre o que propõe o Projeto de Lei Antiestrangeirismos:  

 

De acordo com o Projeto de Lei n° 1676, o emprego de estrangeirismos seria 

restrito e o uso da língua portuguesa por brasileiros nativos, naturalizados e 

estrangeiros que moram no Brasil há mais de um ano seria obrigatório. 

Tal proposta incidiria sobre o que concerne desde a educação até eventos, 

meios de comunicação e serviços. 

Indubitavelmente, o emprego abusivo de estrangeirismos, principalmente 

quando há um termo correspondente em português, é desnecessário e, portanto, 

deve ser controlado. 

O problema desse projeto é que ele parece esquecer o dinamismo da língua e 

entendê-la como um conjunto fechado e homogêneo que, como tal, seria 

insusceptível de mudanças. 

Entretanto, o fato de palavras estrangeiras serem incorporadas ao português não 

implica na desnacionalização, mas enriquecimento lexical, visto que, dessa forma, 

a língua pode incorporar elementos que não estavam previstos em seu acervo 

lexical. 

 

Assinale a alternativa incorreta a respeito do texto: 

 

a) Em determinado momento, o autor posiciona-se contrariamente ao uso de 

estrangeirismos. 

b) A proposta envolveria desde educação até eventos, meios de comunicação e 

serviços. 

c) O autor é contrário à proibição do emprego de estrangeirismos. A conclusão do 

texto indica isso. 

d) O autor é favorável à proibição do emprego de estrangeirismos. A conclusão do 

texto indica isso. 

e) De acordo com o projeto, o emprego de estrangeirismos seria restrito e o uso da 

língua portuguesa por brasileiros nativos, naturalizados e estrangeiros que moram no 

Brasil há mais de um ano seria obrigatório. 

 

2) Paráfrase é a reestruturação de um texto na qual o sentido do texto original é 

mantido. Com base nesse conceito, assinale a alternativa que parafraseia melhor o 

parágrafo seguinte: 

 

Praticar exercícios físicos regularmente é um modo eficaz de combater o 

estresse. Atualmente, muitas empresas investem no bem-estar físico e psicológico de 

seus funcionários, pois já perceberam que a produtividade dos empregados está 

diretamente relacionada à qualidade de vida que eles têm. 

 

a) A produtividade aumenta quando os funcionários praticam esportes. 

b) Empresas se preocupam com o bem-estar dos funcionários. 

c) Atualmente, as empresas promovem competições entre os funcionários 

estressados, pois o nível de produtividade aumenta quando eles praticam esportes. 
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d) Visto que a prática regular de atividades físicas melhora a qualidade de vida de 

qualquer funcionário, combatendo o estresse e aumentando o percentual de 

produtividade, várias empresas estão investindo na saúde e mental de seus 

empregados. 

e) Nenhuma das alternativas acima é paráfrase.  

 

3) Em qual das alternativas colocaríamos o artigo feminino para todos os 

substantivos: 

 

a) Sósia, doente, lança-perfume. 

b) Dó, telefonema, diabete. 

c) Clã, eclipse, pijama. 

d) Cal, eclipse, dinamite. 

e) Champanha, criança, estudante. 

 

4) Assinale a opção que completa corretamente a frase abaixo: 

 

A solidão é um retiro de ____________  , mas ninguém vive sempre em trégua, 

____________ só, _____________ o preguiçoso, eternamente em repouso. 

 

a) descanço, tampouco, exceto. 

b) descanso, tão pouco, exceto. 

c) descanço, tão pouco, esceto. 

d) descanso, tão pouco, esceto. 

e) descanso, tampouco, exceto. 

 

5) Assinale a alternativa correta quanto ao emprego da concordância  e da 

regência verbal: 

 

a) Fazem anos que não te vejo. 

b) Devem haver pessoas honestas  lá. 

c) João ou Antônio será escolhido para o cargo. 

d) Aspiramos um aumento salarial melhor. 

e) Custou-o a atender o que eu dizia. 

 

6) Indique a opção em que o substantivo grifado foi corretamente flexionado no 

plural: 

 

a) As mulheres usavam guardas-chuvas coloridos.  

b) É imprescindível a participação dos cidadões nas questões sociopolíticas do país. 

c) Nos abaixo-assinados não constava o nome do vereador. 

d) Os filmes de Chaplin são verdadeiras obra-primas 

e) Os alemãos  são governados por uma mulher. 

 

 

7) Assinale a alternativa correta; 

 

a) Reformam-se motores.  

b) Alcançou-se as metas. 

c) Precisam-se de digitadores. 
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d) Comprou-se terrenos no novo bairro. 

e) Necessitam-se de verbas. 

 

8) Assinale a opção em que a lacuna pode ser preenchida por qualquer das formas 

verbais indicadas entre parênteses: 

 

a) Um dos meus sonhos __________ viajar pelo mundo. (era, eram) 

b) Uma porção de sabiás _________ na laranjeira. (cantava, cantavam) 

c) Aqui não __________ os sítios que eu brincava. (existe, existem) 

d) Não _________ em minha terra belezas naturais. (falta, faltam) 

e) Sou eu que ________ morrer ouvindo o canto do sabiá. (quero, quer) 

 

9) Qual é a alternativa em que a concordância nominal é correta? 

 

a) Será proibido a entrada dos retardatários. 

b) Dado as circunstâncias, retirou-se apressadamente. 

c) O governo destinou bastantes recursos para realizar a nova rodovia. 

d) Seguem anexo três certidões. 

e) Eu mesmo, disse ela, cuidarei de tudo isso. 

        

10) Leia as frases abaixo e assinale a alternativa incorreta quanto ao emprego do 

sinal indicativo de crase: 

 

a) Lembre-se de que você deve ir à central de atendimento para fazer o seu 

registro. 

b) Assistirei a uma apresentação às duas horas. 

c) Ainda há pessoas no mundo que obedecem às ordens dos tiranos que infernizam 

à vida de seus semelhantes.  

d) Às vezes, começo a pechinchar para não comprar a prazo. 

e) Faz três semanas que a diretora foi à Bahia. 

 

 

MATEMÁTICA 

  

11) Os números x, y e 32 são diretamente proporcionais aos números 40, 72, 128. 

Determine o valor de 2x +3y: 

 

a) 74. 

b)37. 

c)80. 

d)40. 

e)25. 

12) Sabendo que a + b = 55, determine a e b na proporção . 

Dessa forma quanto vale 3a +2B? 

 

a)100. 

b)110. 

c)120. 
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d)130. 

e)140. 

 

13) Se x = 3 2000 000e y= 0,00002, então xy vale? 

 

a)0,64. 

b) 6,4. 

c)64. 

d)640. 

e)6400. 

 

14) Um homem tem 30 anos. Daqui a 20 anos a sua idade será o dobro da idade de 

seu filho, logo, a idade atual do filho é: 

 

a)10. 

b)8. 

c)7. 

d)6. 

e)5. 

 

15) De acordo com a Instrução Normativa da Secretaria da Receita Federal número 

450, de 21 de setembro de 2004, que dispõe sobre a Contribuição Provisória sobre 

Movimentação ou Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza 

Financeira (CPMF), a alíquota em relação aos fatos geradores ocorridos nos 

exercícios financeiros de 2004 a 2007 é de 0,38%. Maria, em outubro de 2004, 

comprou um imóvel no valor de R$50.000,00 e emitiu um cheque nesse valor para a 

pessoa que lhe vendeu o imóvel. O valor debitado da conta de Maria referente à 

CPMF dessa operação foi: 

 

a)R$ 1.900,00. 

b)R$ 190,00. 

c)R$ 19,00. 

d)R$1,90. 

e)R$0,19. 

 

ESTUDOS SOCIAIS 

 

16) O município de Abelardo Luz figura entre os maiores produtores de grãos de 

Santa Catarina. Por essa razão o município é reconhecido como: 

 

a) Capital Catarinense da Semente de Soja. 

b) Capital Catarinense da Semente de Milho. 

c) Capital Catarinense de Grãos. 

d) Capital Nacional da Produção de Grãos. 

e) Grande Produtor Nacional de Grãos. 

 

17) O primeiro prefeito provisório e o primeiro governante eleito de Abelardo Luz 

foram respectivamente: 

 

a) Gerônimo Rodrigues, Maurício Rodrigues da Costa. 
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b) Hercílio Pedro da Luz, Maurício Rodrigues da Costa. 

c) Maurício Rodrigues da Costa, Abelardo Luz. 

d) Gerônimo Rodrigues, Abelardo Luz. 

e) Abelardo Luz, Maurício Rodrigues da Costa.  
 

18) “O ProUni - Programa Universidade para Todos tem como finalidade a 

concessão de bolsas de estudo integrais e parciais em cursos de graduação e 

sequenciais de formação específica, em instituições privadas de educação 

superior. Criado pelo Governo Federal em 2004 e institucionalizado pela Lei nº 

11.096, em 13 de janeiro de 2005, oferece, em contrapartida, isenção de alguns 

tributos àquelas instituições de ensino que aderem ao Programa”( 

http://prouniportal.mec.gov.br) É oferecido a: 

 

I. Aos estudantes egressos do ensino médio da rede pública ou da rede particular 

na condição de bolsistas integrais, com renda per capita familiar máxima de três 

salários mínimos; 

II. Os candidatos são selecionados pelas notas obtidas no ENEM - Exame Nacional 

do Ensino Médio conjugando-se, desse modo, inclusão à qualidade e mérito dos 

estudantes com melhores desempenhos acadêmicos;  

III. O ProUni possui também ações conjuntas de incentivo à permanência dos 

estudantes nas instituições, como a Bolsa Permanência, os convênios de estágio 

MEC/CAIXA e MEC/FEBRABAN e ainda o FIES - Fundo de Financiamento ao 

Estudante do Ensino Superior, que possibilita ao bolsista parcial financiar até 100% da 

mensalidade não coberta pela bolsa do programa. 

 

a) As afirmativas I e II estão corretas. 

b) As afirmativas II e III estão corretas. 

c) As afirmativas I e III estão corretas. 

d) As afirmativas I e IV estão corretas. 

e) Todas as afirmativas estão corretas. 

 

19) Os quatro portos marítimos catarinenses – Itajaí, São Francisco do Sul, Imbituba e 

Navegantes – são bem equipados e mantêm linhas regulares com as principais 

cidades portuárias do mundo. Juntos, movimentam anualmente cerca de 18 

milhões de toneladas. O Porto de Itajaí é o segundo do Brasil (e 13º na América 

Latina e Caribe) em movimento de contêineres. Em 2008, os portos de Itajaí, São 

Francisco do Sul e Imbituba movimentaram 14,6 milhões de toneladas 

(www.santacatarinabrasil.com.br) 

 

O estado catarinense é o maior exportador do país de: 

 

a) Carvão. 

b) Ostras. 

c) Ovelhas. 

d) Cerâmica. 

e) Frango. 

 

20) O Programa Bolsa Família foi criado para apoiar as famílias mais pobres e 

garantir a elas o direito à alimentação e o acesso à educação e à saúde. O 

programa visa a inclusão social dessa faixa da população brasileira, por meio da 
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transferência de renda e da garantia de acesso a serviços essenciais. Em todo o 

Brasil, mais de 11 milhões de famílias são atendidas pelo Bolsa Família.( 

http://www.mds.gov.br/bolsafamilia/ - 2011)Estudo oficial mostrou que um em cada 

quatro brasileiros recebe o Bolsa Família. O programa atinge 45,8 milhões de 

pessoas, considerando filhos, dependentes e cônjuges, correspondendo a 24,2% da 

população de 189,5 milhões de habitantes. Levantamento feito mostra que metade 

dos beneficiários diretos não trabalha. O dinheiro é repassado preferencialmente às 

mulheres. (O Globo2007) 

Tendo os trechos acima como referência inicial e considerando aspectos relevantes 

da realidade brasileira, considere. 

 

I. O Bolsa Família é um programa de transferência de renda conduzido pelo 

governo federal. 

II. Como política pública que presta auxílio financeiro a famílias carentes, 

estimulando-as a manterem seus filhos na escola. O Bolsa Família é a primeira 

iniciativa do gênero que o Brasil conheceu. 

III. Cerca de um quarto da população brasileira é beneficiária do Bolsa Família. 

IV. Por imposição legal, o Bolsa Família só repassa dinheiro para mulheres, como 

mostra o texto. 

 

a) As afirmativas I e II estão corretas. 

b) As afirmativas II e III estão corretas. 

c) As afirmativas I e III estão corretas. 

d) As afirmativas I e IV estão corretas. 

e) Todas as afirmativas estão corretas. 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 
21) Os parasitas, abaixo descritos, estão relacionados à Síndrome de Loeffler, 

exceto: 

 

a) Necator americanos. 

b) Ancylostoma duodenale. 

c) Strongyloides stercoralis. 

d) Ascaris lumbricoides. 

e) Ancylostoma braziliensis. 

 

22) O aleitamento materno é a base da alimentação até aos seis meses de idade, 

devendo ser mantido até pelo menos os dois anos de idade. Sobre isso é correto 

afirmar: 

 

a) O leite das mães de pré-termos tem maior teor de vitamina C.  

b) O colostro facilita a eliminação do mecônio nos primeiros dias de vida e permite 

a proliferação de Lactobacillus bifidus na luz intestinal. 

c) O leite de transição possui maior quantidade de imunoglobulinas que o leite 

maduro. 

d) O leite maduro possui menor quantidade de lactose e de teor lipídico. 

e) A quantidade de gordura do leite materno é constante. 

 

 

http://www.mds.gov.br/bolsafamilia/
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23) Sobre o crescimento e desenvolvimento na faixa pediátrica é correto afirmar: 

 

a) O movimento de pinça surge por volta dos 6 ou 7 meses. 

b) A sustentação pendular da cabeça ocorre por volta dos 4 meses. 

c) Com um ano de idade o lactente triplicou o peso do nascimento e cresceu 

25cm. 

d) Puberdade tardia no sexo feminino é caracterizada pela ausência de Menarca 

aos 13 anos de idade. 

e) Na faixa etária dos 2 aos 12 anos, as crianças crescem em torno de 9cm ao ano. 

 

24) São complicações da faringite bacteriana pelo Streptococcus ß hemolítico do 

grupo A Lancefild, exceto: 

 

a) Sinusite. 

b) Abcesso periamigdaliano. 

c) Glomerulonefrite difusa aguda. 

d) Febre reumática. 

e) Nenhuma das anteriores. 

 

25) O eritema infeccioso é uma doença exantemática caracterizada por exantema 

maculopapular rubeoliforme na superfície extensora, causado pelo Parvovirus B19. 

São complicações desta patologia: 

 

a) Crise aplásica. 

b) Surdez. 

c) Artropatia. 

d) Encefalite. 

e) Duas respostas corretas. 

 

26) Lactente de 9 meses iniciou com afonia progressiva, rouquidão, tosse metálica e 

estridor. Mãe nega febre. Sobre essa patologia é correto afirmar: 

 

a) Não se utiliza corticoterapia na fase aguda. 

b) O tratamento consiste em nebulização com adrenalina caso a criança 

apresente estridor em repouso. 

c) Deve ser tratado com antibioticoterapia. 

d) A principal complicação é a laringotraqueíte bacteriana que pode ser tratada 

ambulatorialmente. 

e) É prevenida pela aplicação da vacina anti-Haemophillus. 

 

27) Quais dos agentes etiológicos da diarreia aguda, abaixo, podem levar à 

Síndrome Hemolítica Urêmica: 

 

a) Escherichia coli sorotipo O157:H7.  

b) Salmonella. 

c) Vibrio cholerae. 

d) Campylobacter jejuni. 

e) Rotavírus. 
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28) Sobre a doença da membrana hialina, no recém-nascido, é correto afirmar, 

exceto: 

 

a) Caracteriza-se por taquipneia que se inicia nas primeiras horas de vida associado 

a gemido expiratório, cianose e retrações costais.   

b) É possível excluir pneumonia através de exames complementares, não sendo 

necessário uso de antibiótico no tratamento desta patologia. 

c) Na radiografia de tórax identifica-se infiltrado reticulonodular bilateral (vidro 

moído), uniforme e com broncogramas aéreos. 

d) O tratamento consiste em uso de CPAP nasal precoce com FiO2 de 40% e 

pressão de 5cmH2O. 
e) Ventilação mecânica está indicada caso haja necessidade de aumentar a FiO2. 

 

29) As infecções congênitas e perinatais são doenças ou síndromes de diferentes 

etiologias que apresentam semelhanças clínicas. Sobre isso é correto afirmar: 

 

a) Nem todas as patologias deixam sequelas tardias. 

b) A Tríade de Sabin caracteriza-se pela presença de corioretinite, calcificações 

intracranianas difusas e hidrocefalia. 

c) Fazem parte deste grupo as infecções causadas pelo Treponema pallidum, 

Toxoplasma gondii, Citomegalovirus, vírus HIV. 

d) Etiologia mais comum é a infecção pelo citomegalovírus. 

e) A Síndrome da Rubéola Congênita é composta por catarata, surdez e 

calcificações periventriculares. 

 

30) São sintomas precoces da sífilis congênita ricas em Treponema pallidum, exceto: 

 

a) Pênfigo palmo-plantar. 

b) Lesão em mucosas. 

c) Rinite sifilítica. 

d) Oesteocondrite. 

e) Condiloma plano perianal. 

 

31) A doença diarreica é uma patologia frequente nos pronto-atendimentos 

pediátricos, tendo como fator agravante a desidratação. A fim de prevenir isso, 

qual a medida abaixo é a mais adequada? 

 

a) O aleitamento deve ser suspendido em todos os casos. 

b) O volume a ser realizado pela sonda nasogástrica na gastróclise varia de 50 a 

100mlkgh. 

c) Crianças com desidratação leve devem ser mantidas em observação nas 

unidades de saúde. 

d) Deve ser iniciada hidratação endovenosa naqueles pacientes com sinais de 

desidratação leve. 

e) Crianças com sinais de desidratação grave devem ser submetidos à hidratação 

vigorosa composta por uma fase de expansão e outra de manutençãoreposição. 
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32) Com relação ao Programa Nacional de Imunizações é correto afirmar que: 

 

a) As vacinas de vírus vivos atenuados podem ser administradas no mesmo dia ou 

com 15 dias de intervalo caso apresentem a mesma via de administração.  

b) A vacina contra a poliomielite pode ser administrada em ambiente hospitalar. 

c) A BCG deve ser aplicada em crianças HIV positivo sintomáticas. 

d) Pré-termos extremos não devem receber o componente Pertussis da tríplice 

bacteriana. 

e) A tríplice pode ser aplicada normalmente caso a criança tenha recebido 

transfusão sanguínea recentemente. 

 

33) São indicações de biópsia renal em crianças com glomerulonefrite pós-

estreptocócica, exceto: 

 

a) Anúria ou azotemia grave e crescente. 

b) Hematúria persistente por 4 semanas. 

c) Proteinúria nefrótica. 

d) Diminuição da fração C3 do complemente por mais de 8 semanas. 

e) Oligúria persistente por mais de uma semana. 

 

34) Sobre a artrite reumatoide juvenil é correto afirmar: 

 

a) O quadro clínico tem duração inferior a 6 semanas. 

b) Na forma pauciarticular, o fator reumatoide pode ser positivo. 

c) A forma poliarticular afeta mais de 5 articulações. 

d) A Doença de Still apresenta FAN e FR positivos. 

e) A forma poliarticular é a manifestação mais comum. 

 

35) O raquitismo está relacionado ao enfraquecimento ósseo em crianças. Sobre 

isso é correto afirmar, exceto: 

 

a) A fosfatase alcalina está alta. 

b) O cálcio está normal ou baixo. 

c) O fósforo está baixo. 

d) O cálcio está alto. 

e) Nenhuma das anteriores. 

 

36) A Doença de Kawasaki é uma vasculite primária própria da infância que 

acomete vasos de pequeno e médio calibre cujo diagnostico é clínico. Sobre essa 

patologia é correto afirmar: 

 

a) Ocorre principalmente após os 5 anos de idade. 

b) O tratamento consiste em corticoterapia. 

c) Um dos critérios diagnósticos é a presença febre por menos de 5 dias. 

d) Trata-se de um quadro agudo, sem risco de cronificação ou recidivas. 

e) O principal objetivo do tratamento desta patologia é a prevenção de 

aneurismas. 

 

37) Lactente, masculino, 24 dias de vida, apresenta vômitos pós-alimentares 

progressivos e não biliosos. No exame físico apresenta massa palpável firme, 
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semelhante a uma oliva em hipocôndrio direito. Conforme a suspeita clínica, qual o 

tratamento preconizado? 

 

a) Observação clínica. 

b) Medidas posturais. 

c) Piloromiotomia a Fredit-Ramstead. 

d) Suspensão do aleitamento materno. 

e) Prescrever bromoprida. 

 

38) Considerando os critérios de Waterlow, uma criança é considerada desnutrida 

aguda quando: 

 

a) Altura estiver abaixo do percentil 3. 

b) Peso estiver abaixo do percentil 3. 

c) Relação P/E for superior a 90% e a relação E/I inferior a 95%. 

d) Relação P/E for inferior a 90% e a relação E/I superior a 95%. 

e) Relação P/I for inferior a 90%. 

 

39) De acordo com as normas do MS o tratamento indicado para um pré-escolar 

internado com pneumonia aguda que apresenta febre, palidez, tiragem subcostal 

e vômitos é: 

 

a) Oxacilina. 

b) Penicilina Cristalina. 

c) Ceftriaxone. 

d) Cefalotina. 

e) Amoxilina/Ac. Clavulânico. 

 

40) Você está em dúvidas com relação à manobra de Ortolani realizada em um RN. 

O exame mais útil para confirmação diagnóstica de luxação congênita do quadril 

é: 

 

a) Ultrassonografia. 

b) Ressonância magnética. 

c) Tomografia contrastada. 

d) Cintigrafia óssea. 

e) Exame radiológico. 
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DESTAQUE 

 

................................................................................................................................................................................................... 

 

 

 

 

 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

 

 

11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 

 

 

21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 

 

 

31. 

 

 

32. 33. 34. 35. 36. 37. 38. 39. 40. 

 

 

 

 

PARA USO EXCLUSIVO DO CANDIDATO. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


